

“谁是球王” 我在现场

校园足球教练为体彩点赞

■记者于彤 实习记者王红亮报道

5月7日,由中国体育彩票公益金支持的“谁是球王”——2018“新时代”杯全国青少年校园足球大赛半决赛暨北区决赛在河南省三门峡市举行。《中国体彩报》派出记者现场采访。参赛队的教练们纷纷为体彩点赞,感谢体彩公益金对校园足球的支持。

河南体彩领导现场刮票引围观

本站比赛在三门峡市体育中心举行。该体育中心由两大主体建筑构成,一个是圆形的体育场,一个是元宝形的会展中心。

体育场当天正在举行“三门峡职业技术学院第十六届大学生运动会”,会展中心正在举办“第九届黄河金三角·三门峡生活用民(夏季)交易会”,人流量很大。河南省体彩中心在会展中心入口处架起醒目的气虹门,放置了地面推广摊位。

比赛开始前,河南省体彩中心党支部书记王海新一行,坐在桌前即兴刮起了即开票,引来很多群众

围观。有位老太太看得尤为细致,边看边咨询:“这是在刮什么?”

工作人员告诉她:“这是即开票,是体育彩票的一种,有2块钱、5块钱、10块钱等多种面额,刮出来的奖也有大有小。”

老太太很感兴趣:“还能刮出来钱?那我也试试。”

很快,六张桌子前都围满了刮即开票的人,他们嘻嘻哈哈地玩着刮着,充满喜庆味道。

看着人们脸上喜悦的表情,我忙举起相机按下一个又一个快门。我想,这就是体育彩票带给人们的美好吧!



王红亮和天津足球教练管溶光(左)与爱徒卿淑云(中)合影



乐观开朗的卿淑云



河南体彩党支部书记王海新即兴刮彩票



主持人现场采访尼加提

天津足球教练点赞公益体彩

天津市八里台第一小学足球教练管溶光带着爱徒卿淑云来观赛。虽然卿淑云没能参加半决赛,但是她入选了“最佳阵容”,将代表北区赛队与南区赛队进行总决赛。

聊及卿淑云,他掩饰不住自豪,“卿淑云在足球方面非常有天赋,可以说至少在天津的同龄人中,她的水平是数一数二的,还曾入选‘2017年全国青少年校园足球欧洲训练营’,去过欧洲训练。”

提起体育彩票公益金在推广校园足球方面的贡献,管溶光赞不绝口。他竖起大拇指:“为体育彩票公益金做的这些大好事点赞!”

“正是因为有了校园足球这

个平台,才能发现优秀的足球苗子。卿淑云的父母都是湖南人,在天津打工。如果说在北京的外地打工者叫‘北漂’的话,她的父母就是‘津漂’。这种家庭的孩子,如果没有校园足球这么好的平台,也许根本就没有机会接触足球。我们就会白白错失这么好的苗子。”

“在我们学校,还有很多像卿淑云一样有足球天赋的小孩,他们缺的就是实战经验与机会。我希望这样的赛事能年年办下去,让更多的孩子得到锻炼。”管溶光说:“诚挚地邀请媒体去我们学校看看,看看那些孩子,他们都非常优秀。我坚信,只要坚持实干,足球梦很快就可以实现。”

与体彩对口捐赠学校校长喜相逢

我在本站遇到了新疆喀什市夏马勒巴格镇中心小学校长买买提江·马哈木提,他所在的学校正是4月2日在“谁是球王”武汉站赛场上接受体彩捐赠的学校。

武汉站,恰好是我去采访的。校长听说我来自《中国体彩报》,满脸都是在陌生城市偶遇老友的喜悦。我翻出手机里武汉站捐赠仪式的照片请他看,他不住地点头,“对对对,就是这个。”他说,很感谢体育彩票给他们学校的捐赠。他们学校学生的家里经济都不怎么宽裕,孩子们能踢上足球,真的很感谢像体彩公益金这样的社会资金的支持。

参赛球员批尔卡尼·尼加提

就是他们学校的学生,他个子不高,踢球却颇为生猛,深受大家的喜爱。提起他,校长很是自豪。马哈木提还说:“体彩捐赠的大礼包给我们补充了训练装备,对我们帮助很大。孩子踢球比较费鞋,要是能再捐赠一些足球鞋就更好了。”

国家体育总局体育彩票管理中心以及各省市的体育彩票管理中心都在为推进校园足球工作做着努力,但是不可否认,前方的路依然漫长。希望在体彩公益金的支持下,能有更多的孩子参与到校园足球的活动中来,感受到足球运动带来的快乐。

(供图 王红亮)



王红亮与接受体彩捐赠的新疆喀什市夏马勒巴格镇中心小学校长马哈木提(右)相逢在三门峡